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#PROSVJED ORGANIZIRAJU GRAĐANI LOVREČICE - IZ GRADA STIŽE PROTIVLJENJE

NOVONASTALOM SITUACIJOM VEZANOM ZA DELOŽACIJU OBITELJI LIŠČEVIĆ, OBITELJI

S DVOJE MALOLJETNE DJECE I JEDNIM RODITELJEM, OSOBOM S INVALIDITETOM#

- Pozivate se svi da dođete u Lovrečicu - danas u 14.00 kako bi pokazali da smo društvo koje

razumije koliko je nepravde nanijeto obitelji koja bi trebala imati sve osigurane socijalne statuse.

Radi se o obitelji koja je socijalno i zdravstveno ugrožena, ekonomski osiromašena, i zapravo

bespomoćna u sustavu i državi gdje vlada novac i “duboke veze” onih na poziciji moći. Svako

društvo trebalo bi stati u njihovu obranu. 

Mještani Lovrečice poručuju:

Ne smijemo dopustiti da se suprug i skrbnik izbaci na ulicu, on mora biti uz obitelj i nastaviti

brinuti o njima. Već pet godina žive u kući bez vode, susjedi im daju vode za osnovne životne

potrebe. Mještani Lovrečice im pomažu hranom, odjećom, radom. Izbaciti ih na cestu sramota je

za čitavo društvo. Dođite danas 17.04.2026. u Lovrečicu u 14.00 h kako bi pokazali da još ima

socijalno osjetljivih ljudi, objavili su mještani Lovrečice na društvenim mrežama.

Grad Umag: sve u skladu sa zakonom, a ništa u skladu s pravdom

Grad Umag izražava duboko žaljenje i protivljenje novonastalom situacijom vezanom za

deložaciju obitelji Liščević, obitelji s dvoje maloljetne djece i jednim roditeljem, osobom  s

invaliditetom, navodi se iz Grada u prioćenju danas upućenom medijima. 

- Ne ulazeći u odluke sudbene vlasti, jer je sud sigurno postupio prema pozitivnim pravnim

propisima, ova će višegodišnja sudska trakavica stvoriti veliki ljudski problem, a navedeno još

jednom potvrđuje ogromni raskorak između prava i pravde.

Slijedom navedenog, pitamo se gdje je bio sustav koji je trebao sve to na vrijeme spriječiti. Na

žalost, prema nama dostupnim informacijama, propusti socijalnih i zdravstvenih institucija doveli

su obitelj Liščević u situaciju u kojoj se danas nalazi. Da je majci na vrijeme oduzeta poslovna

sposobnost sve se to ne bi dogodilo. Iz tog razloga apeliramo na Zavod za socijalni rad na

dodatni napor u pronalasku adekvatnog smještaja za obitelj Liščević, s obzirom da revizija

sudskog postupka u kojem je obitelj Liščević na pragu deložacije, u ovom trenutku nije moguća. 

Obitelj treba zaštitu Zavoda za socijalni rad

Na žalost, iako se obitelj Liščević u toj situaciji našla i radi vlastitih krivo donesenih odluka u

prošlosti, smatramo da bi, s obzirom na njihov socijalni status, trebala biti pod zaštitom

Republike Hrvatske, odnosno Zavoda za socijalni rad, naročito u ovakvim situacijama deložacije

gdje je „sve u skladu sa zakonom, a ništa u skladu s pravdom“.

Grad Umag kroz svoj socijalni program već aktivno pomaže obitelji Liščević te će na sebe 

preuzeti sve troškove budućeg smještaja obitelji, stoji u priopćenju Grada Umaga. (iPress)
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